

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты **ВОЛЖСКАЯ КОММУНА**

16 АВГ. 1952 . . . . .

Куйбышев

Газета № . . . . .

## Гастрольные спектакли в Крыму

Второй месяц коллектив Куйбышевского государственного театра оперы и балета находится на гастролях в Крыму. Пробыв в Симферополе 30 дней, он поставил на сцене драматического театра имени А. М. Горького 16 опер из своего репертуара: «Семья Тараса» Дм. Кабалевского, «Иван Сусанин» М. Глинки, «Князь Игорь» А. Бородина, «Пиковая дама» П. Чайковского, «Отелло» Дж. Верди, балеты: «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Эсмеральда» Ц. Пуни, Р. Глиэра и С. Василенко и другие.

Проведено много творческих встреч и концертов. Строители Северо-Крымского канала и Симферопольского водохранилища дали в своих письмах высокую оценку выступлениям театра. Тепло прошли творческие встречи с партийным активом

гор. Симферополя, с литературной общественностью, со студенчеством, с железнодорожниками.

4 августа спектаклем «Князь Игорь» театр начал гастроль в Ялте. Состоялись выездные спектакли и концерты в Алушке, Гурзуфе и в санаториях. Коллектив театра работает много и напряженно. Спектакли идут ежедневно. Продолжается работа над новыми постановками.

19 августа прощальным концертом на сцене Ялтинского драматического театра имени А. П. Чехова театр заканчивает гастроль в Крыму и 23 августа спектаклем «Князь Игорь» открывает гастроль в Ростове-на-Дону.

**Н. САДКОВОЙ.**

Директор Куйбышевского государственного театра оперы и балета.